
Höhere Leistung, längere Wartungsintervalle 
und niedrigere Betriebskosten
Der Kraftstofffilter FF63041NN erfüllt die neuesten Spezifikationen 
für hohe Effizienz und ermöglicht längere Wartungsintervalle 
bei Cummins-2021 B6.7 Motoren. Das neue NanoNet® 
Hochleistungsmedium des Fleetguard-Kraftstofffilters FF63041NN 
verringert die Anzahl schädlicher Partikel, die in das Kraftstoffsystem 
des Motors gelangen, und sorgt dadurch für weniger Ausfallzeiten 
der Anlage und niedrigere Gesamtbetriebskosten.

Original Fleetguard Kraftstoff-Filtrationslösungen sind so konzipiert, dass sie die 

OEM-Standards mindestens erfüllen, teilweise sogar übertreffen. Sie sorgen 

für optimalen Schutz, längere Wartungsintervalle und niedrigere Betriebskosten. 

Fleetguard FF63041NN bietet 
längere Wartungsintervalle und 
längeren Werterhalt:
•	 Längere Wartungsintervalle von 2.000 

Betriebsstunden oder 100.000 km für minimale 
Wartungskosten und maximale Verfügbarkeit

•	 Das einzigartige Design bietet eine maximale 
Motorlebensdauer mit erstklassigem Schutz.

Kraftstoff-Filtrationslösungen mit längerer 
Lebensdauer für Cummins 2021 B6.7 Motoren  

FF63041NN KRAFTSTOFFFILTER: ECHTER SCHUTZ.
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Kraftstofffilter mit 2.000 Stunden Betriebsdauer

Cummins 2021  
B6.7 -Motoren



Weniger Anlagen-Ausfallzeiten 
durch Hochleistungsmedien 
Der neue Fleetguard Kraftstofffilter bietet eine moderne 
Architektur zur Wasserabscheidung, um Wasser im 
Dieselkraftstoff zu verhindern – ein häufig auftretendes 
Problem der Anlagenbetreiber. Für die Cummins QSB- 
und QSL-Motoren der Stufe V konzipiert, bietet der 
Fleetguard FS20121 verlängerte Wartungsintervalle und 
erfüllt gleichzeitig die hohen Effizienzstandards von heute. 

Original Fleetguard Kraftstoff-Filtrationslösungen sind so konzipiert, dass 

sie die OEM-Standards mindestens erfüllen, teilweise sogar übertreffen. 

Sie sorgen für optimalen Schutz, längere Wartungsintervalle und 

niedrigere Betriebskosten.

Wasser im Dieselkraftstoff bekämpfen
•	 Die moderne Architektur zur Wasserabscheidung sorgt 

für maximalen Schutz.

•	 Längere Wartungsintervalle bis zu 2.000 Betriebsstunden 
ermöglichen minimale Kosten bei maximaler Verfügbarkeit.

Filtrationslösungen mit maximalem Schutz

cumminsfiltration.com
LT36856DE ©2021 Cummins Filtration

Eine der besten Garantieleistungen 
der Branche.
Die Cummins Filtration Gewährleistung erstreckt sich auf 
unsere gesamte Produktlinie und bietet Ihnen höchste Leistung 
und Gültigkeit über die der Mitbewerber hinaus. Besuchen Sie 
cumminsfiltration.com, und erfahren Sie mehr über die Vorteile 
der Cummins Filtration Gewährleistung.

Von Cummins entwickelt, 
von Cummins zugelassen.
•	 Fleetguard Filter werden weltweit in Feldversuchen getestet, 

um die strengsten Industrie- und internen Standards zu erfüllen.

•	 Motoren und Filter von Cummins werden gemeinsam entwickelt – 
für eine maximale Kompatibilität.

•	 Cummins produziert und inspiriert die Fleetguard Filter 
•	 bereits seit 1958.

•	 Wir sind Cummins – wir kennen uns mit Motoren aus!


